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                1.1. Изложить подпункты 20 и 23 пункта 1 статьи 6 Устава, определяющей вопросы местного значения  поселения   в следующей редакции:

    «20)  утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;»
«23) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;»

        
1.2. Исключить из статьи 6.1 Устава, пункта 1, подпункт 4 следующего содержания:

«4)
осуществление финансирования и софинансирования капитального ремонта жилых домов, находящихся в муниципальной собственности до 1 марта 2005 года», соответственно подпункты 5-11 считать подпунктами 4-10.   
         1.3. Дополнить пункт 1 статьи 7 Устава, определяющей полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов  местного значения подпунктами следующего содержания:

«14)  разработка и утверждение  программ  комплексного развития систем коммунальной    инфраструктуры    поселения,  требования  к     которым устанавливаются  Правительством  Российской Федерации;»

« 15) полномочиями в сфере водоснабжения и водоотведения, предусмотренными Федеральным законом «О водоснабжении и водоотведении;»

1.4. Изложить пункт 3 статьи 11 Устава, определяющей проведение муниципальных выборов,   в следующей редакции:

  « 3. Гарантии избирательных прав граждан при проведении муниципальных выборов, порядок назначения, подготовки, проведения, установления итогов и определения результатов муниципальных выборов устанавливаются федеральным законом и принимаемыми в соответствии с ним законами Волгоградской области. Законом Волгоградской области в соответствии с настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами устанавливаются виды избирательных систем, которые могут применяться при проведении муниципальных выборов, и порядок их применения. В соответствии с установленными законом Волгоградской области видами избирательных систем уставом Белопрудского сельского поселения  определяется та избирательная система, которая применяется при проведении муниципальных выборов в данном муниципальном образовании. Под избирательной системой в настоящей статье понимаются условия признания кандидата, кандидатов избранными, списков кандидатов - допущенными к распределению депутатских мандатов, а также порядок распределения депутатских мандатов между списками кандидатов и внутри списков кандидатов.
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1.5. Дополнить статью 11 Устава, определяющей проведение муниципальных выборов,   следующими пунктами:

« 5. Выборы депутатов Совета депутатов Белопрудского сельского поселения с численностью менее 15 депутатов проводятся по одномандатным и (или) многомандатным избирательным округам.»

« 6. В случае если в избираемом на муниципальных выборах Совете депутатов Белопрудского сельского поселения часть депутатских мандатов распределяется в соответствии с законодательством о выборах между списками кандидатов, выдвинутых политическими партиями ( их региональными отделениями или иными структурными подразделениями), пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из списков кандидатов, распределению между указанными списками кандидатов подлежит не менее 10 депутатских мандатов»

