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1.1. Подпункт 5 пункта 1 статьи 6  Устава  изложить в следующей редакции:

«5 ) дорожная  деятельность  в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение  функционирования парковок ( парковочных мест), а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской  Федерации;».

1.2.Подпункт 20 пункта 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«20) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство ( за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения;».
1.3.Пункт 1 статьи 43 Устава изложить  в следующей редакции:

1. Проекты муниципальных правовых актов могут вноситься депутатами Совета депутатов Белопрудского сельского поселения, главой Белопрудского сельского поселения, органами территориального общественного самоуправления, прокурором Даниловского района,  инициативными группами граждан.


Предложения о принятии Устава Белопрудского сельского поселения, о внесении изменений и дополнений в настоящий Устав  могут вноситься главой Белопрудского сельского поселения, депутатами Совета депутатов Белопрудского сельского поселения, прокурором Даниловского района, органами территориального общественного самоуправления населения и общественными организациями и объединениями, гражданами.

       В ходе совершенствования действующих нормативно-правовых актов Белопрудского сельского поселения прокурор Даниловского района вправе вносить в муниципально-правовые акты Белопрудского сельского поселения предложения об изменении и дополнении, об отмене и о принятии иных нормативно-правовых актов.

